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UKRAINIAN LABOR NEWS fl* ДОПОМОГУ НАШІЙ ПРЕСІпереворот і привернення коро

ни (за допомогою Франції) Ка- 
ро.іеві. В шднхетсько-фашіст- 
ській Польщі отверто roeo-j 
риться про поновннй похід на
Київ, про шо свідчить зАзок. ___________ _ „ _, .

ПЛО-фа.шстів а Пілсудчиною “““ »Р«™. <«> -“<*»« «мгч, біду* робітним.,
Львівський 'Kvpiep Поранин <***• йде величезне змагання робітників за «триман-
доносить. що Мі* польським журн"Іе- с*°*’ —У
Vрядом а УНДО прийшло до ,ОСТр'Й » СИЛ

■ „ Наша робітнича преса зараз теж в незвичайно тяжкомупорозуміння і що у - всіх трох ___ ___ _ ,становиш!, і хоч тяжко думати про загрозу, Яка Галицьких воєвідствах віце-во- , ,ньокі, то мимо того радісно читати ТВІДОМ денна й дописи про
те, як наше свідоме робітництво й фармерство відгукується 
па поклик своєї прєси, спішить її з допомогою з останніх 
своїх засобів.

___ ВАЖНІ ЗБОРИ В VHP. РОБІТНИЧІМ ДОМІ*»о F-
*ИЇ. ІМййгчш. »Т і те мив ом .і ам <*Гн-гаА

ПІД иєй тяжкий час крім у всіх революційних робітничих 
часописах повно покликів за допемогокі. Немає ірошей на. Повідомляємо всіх членів відділів РЗТ. ТУРФ^ІМ, 

ІКЬзочої Сектвї ти Секції Молоді, вк також усіх снмиа- 
тикїв та читачів укр. робітничо-фариерськоі преси, що

$400Unbeeriptioo per year
»

jTelephone: 61 465
ДВаї-Х -ІШ.Ш У ВІВТОРОК, 29 ЛИПНЯ В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

--------- відбудуться-----------reset» дм робочого «оду — виходять три рам еа тиждень:
у вівторок. четвер і суботу.

_______________ ______ _____Ькдааннче Товариство, авмворпоровам.
В Маиїтобі Редакціє. адкінісіраша і друкарні иктпвса в Українськім Ро 
бігом чім Доні, ві poil syiBUK Прмчард І МекГресор. У DtaiBBcry, Мав.

їмсла над

є водами мають бути українці 
(читай УНДівці), а за це УНДО 
має сприяти урядові. "Луги” 
і “Січи'Чмають перейти на вій
ськову .базу, щоби відтак ужи
ти їх для боротьби проти Ра
дянської -України. Утворення 
нового фашістського уряду у 
ФІНЛЯНДІЇ 1 проти КОМУНІСТИЧ
НИЙ наступ все це вістуни 
підготовчої роботи для НОВОЇ 
світової війни, зверненої в

срсР: "

СПЕЦІАЛЬНІ МАСОВІ ЗБОРИ—#
•А- 54 00Передплата на рік на яких будуть обговорені такі важні справи:

Доклад про виборчу кампанію, з окрема про поло
ження на фармах (промовлятиме т. І. НАВІЗІВСЬКИИ, 
який обїздив північну Манітобу).

Доклад про терор польського фапіізму на землях 
Західньої України — засуд трох робітників на смерть у 
Львові — промовлятиме т. М. ІПАТУЛЬСЬКИЙ.

Порушені будуть також інші важні пекучі справи. 
Всі члени наших організацій повинні прибути .обовяі- 
ково. Симпатинів наших організацій і читачів нашої 
преси радо вітаємо.

ПРИХОДИТЬ НА ЧАС. — ПОЧАТОК В І ОД. «.;«) ВЕЧ.

Складаючи й свій гйжиевий заробіток на підтримку нашої 
преси, я прядучую свій голос до всіх тих товаришів і товари
шок, шо вже відзивалися на сторінках наших газет. Нехай 
кожний свідоиий робітник І фермер, кожна робітниця й фар 
мерка спішить з допомогою тій великій праці, шо ії виконує 
наша преса. її необхідно підтримати за всяку ціну. Вена не 
сміє бути стримана, ані і вужена. Ті необхідно ше поширити 
під теперішній важливий час.

Прикований працею в школі ВОК в будинку РЗТ коло 
Вінніпегу я не маю можлиаогти допомогти цій справі участю 1 
у кампанії на мітінгах, чи й так між робітниками. Не можуть 

ни на узбооєння вони дають “Є аро6ити й АРУ'і'товариші, вас «дались сюди вчитися. Але
подостатком грошей на всякі £'"?*£** “° "» «їй Ка-

1 , наді не дадуть воротам потішитися з підупадку, або хоч бидопомоги ріжним буржуазним . J 1K .Н.6 ІМ та товариствам а те # змеші,гт,я ико' wf,>Ab Із наших газет. Наша преса буде 
' га ".НГРІН1Н..Ч, ал. жити й далі розвиватися, 

допомоги безробітним, кром, „ йл Ман 
поліцейських клобів, иястуків, 
арештів, депортації а навіть 
куль, в них більше нічого не
має. Отже з цего всего робіт
ники повинні зробити належні 
висновки І відповідно поступи-

А д р е с • :і
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Редакція за оголошення не відповідає-

ЦИФРИ, ЯКІ ВИ ПОВИННІ ПРОЧИТАТИ 
ІЗАЛАМЯТАТИ.

першу чергу проти
Світові імперіалісти зараз 

дають мільйони, а то й бі.тьйо-
I

à
"і?

- ПОГРОМЩИЦЬКА ПРОПОВІДЬ ГІПСА 
В ПРАВОСЛАВНІЙ ЦЕРКВІ,

Величезний зріст радянської робітничо-селянської преси. 
Цифри беремо з докладу т. Л. М. Кагановича на 16-му 

з’їзді Всесоюзної Комуністично! Партії.

і. М. Попович.І

ВЕГРЕВИЛ, АЛТА. САЄКАТУН, САСК.

Дорсіі Товариші!Коли наша преса нині є в тяжкому матеріальному стані, 
коли свідоме робітництво ДІЛИТЬСЯ"'3Тією своїми останніми цей 
тами, щоб втримати її при житті, то цікаво буде нам подиви 
тисяй''країну, де робітництво й селянство повалило капіталі 
стичний лад і встановило диктатуру пролетаріату.

Преса є дуже добрим показником кольосальнога економіч
ного, політичного й культурного піднесення країни Рад. Осі. 
перед нами доклад т. Кагановича, організаційного секретаря 
ГчеаІвмної Комуністичної Партії, на 16-му з’їзді ВКГ1 Між 
іншим е в нему цифри про зріст радянської робітничої й селян 
гької преси, Простудіюйте їх.

Перед війною в царській Росії загальний одноразовий ти 
раж усіх газет був 2,728,000 (два мільйони сімсот двацять ві
сім. тисяч). Це була царська Росія перед самим початком вій
ни. Тепер ми подивімся, як росла радянська преса

На і жовтня 1925 року одноразовий тираж усіх радянських 
газет був — 7,062,000.

На 1 серпня 1927 року він був — 7,684,000.
На І липня 1929 року — 12,635,000.
Від того часу починається просто нечуваний зріст радян

ської преси. Па І Жовтня 1929 року радянська преса розхо
дилася вже між 15 а 16 мільйонів примірників за один раз, а. а 
березні 1930 року одноразовий тираж її зріс до 22,000,000 
(двацять два мільйони) примірників

До цеї цифри не включається робітничих фабричних газет, 
ні сільських, радгоспівських, одноразовий тираж яких сягає 
півтора мільйона примірників

Значить, загальний одноразовий тираж радянських газет 
пиносить коло 24 мільйони примірників. За один рік, від чер
вня минулого року він зріс на 100 відсотків І це тоді, коли fi 
Радянськім Союзі брак паперу, Тов. Каганович каже, шо ко
ли б не відчувався брак паперу, то цей тираж стояв би зараз на 
ЗО—40 відсотків більше

Дуже зріс тираж національної преси. Два й пів року то- 
Надямському Союзі виходило 201 газет і 130 журна

лів на 49 мовах (сюди не включається російської). Зараз ви
ходить 349 газет і 357 журналів на 58 національних мовах

За той самий час тираж робітничих газет на національних 
мовах (повторюємо, сюди не вклгочаєУБЄя російської мови) ви 
pit із 67 тисяч до 492 тисячі, а тираж селянських газет виріс і 
439 тисяч до 1,106 тисяч (один МІЛЬЙОН сто шість тисяч).

Коли в цілій царській Росії одноразовий тираж усіх газе. ював" комуністів 
був 2,728,000, то зараз на самій лише Радянській Україні одно Каже, “хто невдоволений по-, 
речовий типаж є 4,500,000, з них 90 відсотків українською мо- ; ложенням в Канаді, то нехай 
вою >>Г*с самою українською мовою одноразовий тираж ра- іабераєтьсядо Росії”, 
дянськнх газет виносить поверх чотири мільйони примірників А далі каже таке:

Найбільший тираж мають такі газети : “Крестьянская Га- “Я буду дуже вдячний, коли 
зета” — 1.700,000; "Правда1,500,000; "Известия 800,000; жінка в червоному светрі по- 
"Рабочан Газета” 417,000; "Комсомольскаи Правда" —
345,000 примірників ^

.Г” с"° " ’ ЗМІЦНЮЙМО БОРОТЬБУ ПРОТИ НЕБЕЗ-
Це є яскраве Мірило величезного культурного піднесем nrI#Il llinCDIQ niOTIAUUnï DІLâL1 11

ия трудящих мас Радянського Союзу. І як жалюгідні представ- ІііІпГІ ImllLl ІПЛіи ! ГІ iHUI шИПІЛі
ля ют»,ся після того всего скавуління ріжної жовтоблакиті про j 
те. що в Радянському Союзі нема волі преси! Якими нікчемни
ми є її скарги на те, неначе б то в Радянському Союзі не дають 
розвивати національну культуру й “рідню мову”.

Дорої I I ивлрмші!
Від імени відділу ТУР*ДШ посилдві Від імені відділу ТУРФДІм 

Вам почіовнй перєкаї на суму 431.20. Вам іючїоакй пер»» 
з тоні $8.00 на передплату “УР.ВЛ па пре-ввий фонд нашої робітмнч..- 
-РибіїнмнІ- і -Ф. ж." І $23.20 не фермерської преси, 
пресовий фонд "УЗ*.В." що зложили 
тої-ариші і заробітку своєї npeul.

посилаю
аз на суму $29.50Читаємо ми у "Фрі Прес", 

шо містер Гіпс проповідував 
23 липня в православній цер
кві у Вінніпегу. ПрОЛовідь 
свою почав він з того, що по
чав заперечувати “чутки”, не
наче б то ніякої угоди, ні усної 
і ніякої іншої між лейборйтамн 
і лібералами не існує.

Ну, коли не існує, то не існує 
По Гіпсові проповідував яібе 
рал М. Стечишин і помагав Гіп- 
совїібити комуністів Помагав, 
але дуже невдачно, бо на него 
закричали присутні.

І ось іцо в цім цікаве: як це 
лейборитський містер Гіпс і лі
беральний Стечишин опинили
ся на одній плятформі, коли 
між лейборйтамн ta ліберала
ми ніякої угоди не існує >

Або дивимося ми на останнє 
число шаповалівської рептилі,- 
ки, яка претендує на лейбо- 
ритський оріаіі для тих, шо ві 
рять Айвенсовим проповіддям 
Там на першій староні бачимо 
фотографію Kijira, Донінга, 
Крірара, ліберальних ‘‘світочів" 
і містера Гіпса та місус Бриз - 
ден, лейборитку з Брендону.

Що це за, букет;?
Каже “Фрі І Ірес”, що коли 

Буряних і Стечишин почали 
говорити про комуністів, то не 
могли дати ради присутнім в 
церкві, що аж Гіпс мусів їм до
помагати “усмиряти" комун, 
стів. А цікаво l ine “заспоко-

дасть мені своє імя, або когось 
Іжиого з присутніх в салі кому
ністів, а я постараюся, щоб їх 
вислано назад до Росії”.

Оце вже Пахне трошки біль
ше, як лібералізмом. Це вже 
пахне погромшицьким фаші 
змом Містер Гіпс ше не має 
влади, він ще навіть не є по
слом, я вже закликає присут
ніх-подавати і)ому імена тих 
комуністів, яким не подоба
ється в Канаді, а Він вже по
старається депортувати їх до 
Роси.

їс ти.
"і Панам а не робітникам по

трібна є війна і вона є тільки 
в інтересі капіталістів. Буржу
азія всякими способами стара
ється здавити батьківщину 
пролетаріату Радянський G о Юз. 
Для нас, робітників, імперіалі
стична війна непотрібна, бо во
на не в нашому інтересі. На
шим кличем повинно бути: 
Геть імперіалістичну війну! 
Геть руки від СРСР! А ці гро
ші, шо йдуть на озброєння чи 
на допомогу всяким буржу
азним клюбам і організаціям, 
мають бути призначені на до
помогу безробітним та їхнім

На спешяльнн» зборах всіх наших 
орї анІєаиіА що іуріуютьса при Укр. 

Імена жертводавців: Дм. Урсулек, і Роб. Домі прочитано обіжник в справі 
Еїмонтон, $7.20; <_ Сенко з Едмонтон нашої преси. В двскусії забирали едо- 
$3.00; В. Лунав $2.00; І. Соколов Г2.00; вс баї ати товаришів, вві і овіїїжтн про 
no SI.CS: („ Ьелегій, В. іїерезка, І. Лу- значіння преси га про негайну допо- 
пяк, І. Г. Ьерезш, М. Ьережан, L Се- мої у, *ку повинні дати товари ці), що 
мотків: по 50 я.: В. Ьережан, Т. Ман- зараз яраіінжпь. Після дискусії жер- 
дрнк. Разом пресового фонду $23.20. тєували на пресовий фонд слідуючі 

Всім жерп-одавпам щира подана. товариші: И. Петелько $12.58; Д. Ва- 
3 товариським привітом, сілька $10.00; по $2*1: L Николайчук.

В. Фостій; по $1.00: Іі. ІІонімброда Ф. 
Шупрмк, - Гедонія Шелеп. Разом 
$29.50.

»

За відділ,
В. Лунав, фін. секретар. *1

Решта товаришів розібрали картки 
й і Сіпали в найкоротшім чвсі скласти 
жертви по своїй змозі. Закликаємо 
решту товаришів І товаришок, котрі не 
були присутні на наданих зборах, 
як також і симпатинів нашої преси иі- 

Саснатуну, щоби поспішили і до
помогою нашій пресі. Тепер, коли

ТОРОНТО, ОНТ.
Дорогі Товариші!
Перехитуючи кожне число нашого 

часопису, а довідався, що з причини 
великої о безробіття наша преса зна
ходиться тепер в критичнім фінансо
вім положенні, і що вся українська СІ*

Такий ліберальний містер 
fine! Цего лібералізму він по 
зичив вже у Веба. Містер Гіпс 
злучився проти робітників з 
їх найбільшими ворогами. Про- Родиним 
ти українських робітників він Першосерпневі демонстрації 
злучився , петлюрівськими "P°T" приготувань буржуазії 
контрреволюціонерами і поруч до 110801 СВ,Т0В01 ВІЙНИ повннж 
з ними з їхньої П.'іятформн 
збірається депортувати кому
ністів. або тих робітників, шо 
невдоволеш з “прекрасного" 
положення в Канаді.

контрреволюція рада-б бачити упадок,
нашої преси, я оце спішу з маленькою ,всн чоРма Р*ть зеАпервся в спільний 
допомогою нашій пресі, і жертвую на 6Р°тл проти робітничої класи, ми ро-

бітгикн повинні ще сильніше зеанати-ині піль $6.00, я також на відновлення 
передплати шлю $4.00, що разом Ну- 'ся й °боронвти свою пресу І оргяні-застати робітників приготова

ними. Ми, робітники Канади, 
повинні солідаризуватися і ті
сно обєднатися з революцій
ним пролетаріатом усього сві
ту. Ці маси безробітних, які 
голодні тиняються вулицями 
міст, повинні в день першого 
серпня прилучити свій голос 
протесту проти імперіялістич- 
ної війни, а за оборону Радян
ського Союзу, як рівнож в день 
першого Серпня посилити свою 
боротьбу і голосно домагатися, 
щоб ці мільйони, які буржуазія 
призначує на зброєння, були 
виасигжзвані, як негайна поміч, 
для безробітних. Станьмо всі 
як один в рядах зорганізовано
го робітництва під проводом 
компартії і дружньо з робіт
ництвом всесвіту піднесім го
лос протесту проти нової сві
тової різні Хай живе робітни
ча солідарність в день першого 
серпня! ХайХживе СРСР оди
нока батьківщина пролетаріа
ту! Зробім перше серпня мо
гутнім засобом боротьби про
ти насінну імперіалістичного 
хижака!
, Торонто, Онт.

де $18.80. Знані я, що Рипнндя заріз
* Тож спішім всі на поміч нашій ро-скаже, що ке зовсім не по культурно

му, що робітники допомаїакпь своїй бітничо-фармерській пресі.
З п.нарисьним привітом, ,

И. Петелько, секр.
пресі.

До зложення по $5.80 на пресу за
клинаю слідуючих товаришів : Василь 
Держка з Торонта, Василя Маліка з 
КІркленд Лейк, Онт. і Семена ІІолича з 
Тпронта. На прикініїі кличу всіх чи 
тдчів нашої преси пікпішити її з не
гайною допомогою.

Хай живе робітниче преса.
З товариським привітом,

Н. Качмар.

чТакий містер, Гіпс. Як вій
но, то підмащена иовозелянд- 
ським маслом ліберальна плят* 
форма дуже слизька для місті 
ра Гіпса, коли він по ній з’їхав 
аж на логромщицьку петлн>- 
рівську плятформу.

Оце то споріднення! >'кра- 
інські робітники повинні ц<* 
споріднення Гіпсове з петлю
рівцями пригадати 28 липня.

Ані одного голосу не дат “ 
тому ліберально-петлюрівсько
му блюдолизові, який грозить 
вам депортацією. Ьо бачите, 
ще не спіймав, а вже скубе.

Солідно голосуйте всі за кан
дидатом комуністичної партії!

ІІУРМИС, АЛ1А.
Товариші!
Посилаю $3.06 на пресовий фонд 

“УЛМі." Це е моє одноденна доро
гії на Платня, яку жертвую на пише 
надану ціль.

Кличу çtix читачів нашої преси, що
би ПОСПІШИЛИ З ДОПОМОГОЮ, бо НІХТО
нашій пресі не поможе, як ми самі Г( 
не поможемо.

Хай живе і ро огинається наша ро
бітнича преса.

З товариським привітом,
С. Мпроток.

t І .
му назад в

БЕРЕСФОРД, МАМ.
Дорогі Товариші!
Посилаю $1.50 на відновлення пе

редплати на “Робітницю" і $1.00 иа 
допомогу нашій пресі. Спішіть това
риші читачі з відновленням своєї пе
редплати і шліть на пресовий фонд, 
бо наша преса дуже потребує нашої 
помочи.

6

АТАБАСКА, АЛТА.
Дорої і Товариші!
Від імени відділу ТУРФДІм в Ата

баска посилаю Вам $9.25, л того $6.00 
иа передплату “У.РЛ.", “Робітниці" І 
Б. ЛІ." а $3.25 на пресовий фонд 

-У.Р.В."
Імена жертводавців по $1.00: С Ку- 

ІІосилаю від нового передплатника зек, II. Строїч; Катерина Кудок 50 ц.; 
на “У.Р.В." $1.00, від себе на нідиов- по 25 ц.: И. Маикеяич, II. Ку**к, А. 
лення передплати $4.00 і $3.00 як жер- Строїч. Разом $3.25. 
тву одної о дня своєї прані на робіт- Не жертвували всі наші члени, бо 
ніічо-фармерску пресу А при цій на- декотрі знаходяться в прикрім мате- 
годі кличу всіх читачів нашої преси ріельиім положенню, але коли будуть 
щоби відновляли передплату і жер- мати спромогу то не відмовляться по

могти спої й пресі.
Жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом, *
С. Кузек, секр.

1 ,
З товариським привітом,

А. В. Давидоеський.
--

БІМФЕЙТ, САСК. 
Дорогі Товариші!

Ч

Ще he загоїлися рани великої 
світової війни 1914—1918 ро- 

Воля радянської преси величезна. Ніде, в ніякій державі ків, ще не висохли сльози ма
ни світі нема такоі волі самокритики, як в радянській прес, терей, вдів та сиротів, а вже 
Розуміється, самокритики конструктивної, а не твкої, якої ба»! сьогоднішній капіталістичний

світ готхє нову, ше страшнішу 
Хто пише до радянської преся? Це дуже важне В кожній різню народів, війну звернену 

Твзеті є редактори, співробітники і т. ін... бо без того не може н першу чергу проти батьків- 
Пути Але коли ви переглядаєте радянські газети, то кидаєть- шини пролетаріату С Р С Р 
єн вам у вічи величезна скількіеть дописів Ними заповнені Страхіття майбутньої війни, ra
ti ілі сторони. Бачите там дописи з фабрик, з сіл і на всяку зової війни.
*му. Таких дописувачів до радянської преси називають роб- ‘та людини, а все це мається 
•норами та селькорами. Вони творять головне ядро творців відбути коштом життя та здо- 
ірадямського друкованого слова. Армія робкорів радянської ровля працюючих, 
преси зараз сягає 532 тисячі. І після цего ше будуть нам ка- . Всякі конференції “роззбро- 
звти “добрі люди", що В Радянському СоюХі нема волі друку єнь", це нішо інше, як плашик, 
та "рідньоі мови".

О, так! Радянська преса «є є рідня контрреволюції. Ра
дянська преса, радянська культура є національною по фор
мі, а соцпмістячиою но змістові. *

щодо будови воєнної фльотп 
А щоби прихилити на свою сто
рону Німеччину, забірає свої 
війська з Надренії, які стояли 
там від 1918 року Не відсту
пають в зброению і інші імпе
ріалістичні держави. Канада, 
по зеідомленням щоденної пре
си, приготовля? великі маневри 
та вербує'безробітних до армії. 
В Китаю імперіалістичні дер
жави Америка, Британія та 
Японія обєдналися в 
спільний бльок проти змагань 
китайських працюючих. Бри
танія ,, руками “робітничого" 
уряду МекДоналда й силою 
зброї здавлює визвольний рух 
в Індії. Антирадянський бльок 
“малсуї антанти”, якої головним 
агітау<)ром є Франція, а її най
більш зобовязайими, які ма
ли б стати на чолі цего анти-

твуввл* не прєглвиЯ фонд.
З ТОВІфИСЬКИН привітом.

Фєдьво Лиска.ПРОЦЕС 206 У БУДАПЕШТІ.
Як повідомляють з Будапе

шту, там почали слухати один 
з шести процесів, иа Які розпо
ділено обжалованих прокура
турою 206 комуністів У цьому 
процесі притягається 40 обви 
ну бачених Більшість з них у- 
вязнено від серпня 1927 р. За- v 
арештовані голодували на знак 
протесту проти важкого режі- 
му у ви знищ В наслідок остан
нього голодування зимою 1929 
року вмерло 3 увязнених.

На суді головує відомий ре
акціонер Семак, що засудив 
CBoro„jjecy Ракойїі, Санто 
інших товаришів загально 
кілька сот років увязненяя На 
процес приїхала делегація ро
бітників і юристи з Німеччини 
та Чехо-Словаччини Проте, 
як говорить, прокурор має на
мір запропонувати фйзвязати 
справу при закритих дверях.

МОШ РЕАЛ, КВЕ.
Дорогі Товариші!
Посилаю $3.00 на пресовий фонд 

“У.Р.В.", бо розумно що mow робіт-
нячим обоеязком є нашу пресу nia- відновлення пере тип гм па -У.PB." « 
еержуяати і ловяіатн її при всякій на- $2.0Є на пресовий фоні І кличу всіх
roaL

ТОРГЖТО, ОНТ.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $6.00, з того $4.00 на

жали 6 вороги робітничої клнея.

наших читачів поспішити з допомогою
З товариським привітом,

О. ЧарнуїіькиЙ.
нашій пресі.

переходять ПОНЯТ- 3 товариським привітом,
А. Мальований.

ОДИН ТОРОНТО, онт.
ДЖЕ01ЕР, АЛТА.Дорогі Товариші’.

Посилаю Вам сьогодні на підтри
мання нашої преси "УІЄН." $5.88 
Шслав-би більше, але заряс затяжко преси, спішу з допомогою Гї і поси-

•такі на пресовий форд “УД’.В." $8.08, 
що а зібрав між тутешніми робітнк-

ДорогІ Товариші!
Я, ек читач робітничо-фермерської

яким імперіялісти стараються 
прикрити свої зброєння перед 
працюючими на деякий час.
Згадати б хотяй лондонську 
конференцію. Як*-ж її наслід
ки?, А такі, що Америка будує 
воєнних кораблів та взагалі
підвищує збройні сили на при- радянського бльоку, є Польща 

зможе робітництво й бідне фармерство збудувати свою сильну блнзну суму- одного більйона й Румунія, також ішцено збро- 
иреа. Зраз же ааа мусимо тагнутмеа з останнього, «об втри до-тарів, Англія також, Франція їться. Щодо Румунії, to про 
мати свою пресу при житті. зараз А^е на перегони з Італією це найкраще свідчить недавній

ЬОЛО МЄНЄ.
З товариським привітом,

С. ТомашевськиА. ками.І Зложи їм по $1.06: Ф. Гришок, И. 
Бомохж, N. Куций, Г. Кульчюкькмі, Г. 
Космфшо, В. Чином; від себе жертвую 

Поо лаю $4.00 на відновленім своєї $2j66, що робить разом $6.00. 
передплати на "У.РЛ.” і 50 ц. на аре-

МЕЛ ВИЛ, САСК.З другого боку ці цифри показують нам, робітникам і фер
мерам, преса яких тут, в капіталістичнім оточенні, кожного 
дня бореться за Євоє існування, вони показують нам, що тільки 
поваливши капіталістичний лад і встановивши новий лад —

Всім жертво дави ям складаю щиру
всіхвожену, я так само

гатм нашій пресі пресовий фондам. 
З товариським привітом.

Maple Юзмк.
З товариський привітом.

Н.

-Г>.1ш

/
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